

शंभर रुपयांच्या बाँडवर कंकालेश्वरची जमीन विकणाऱ्यावर होणार गुन्हा दाखल?

धमकी देणारा कोण? जमीन विकून नामानिराळा आता तहसीलदारसमोर बोलू लागला

२३ तारखेला ठरणार अतिक्रमणावर बुलडोजर की कारवाई

बीड (सरकार): जगप्रसिध्द कंकालेश्वर मंदिराची ५१ एकर जमीन असून बोटारवर मोजण्या इतकी जमीन शिल्लक राहिली आहे. आपल्या बापजादाची जमीन असल्यासारखे शंभर रुपयांच्या बाँडवर जमिनीची प्लॉटिंग करून जमीनी विकल्या

गेल्या आहेत. जमिनी विकून दादागिरी करून मारहाणीची भाष्य करणारे तहसीलदारसमोर जोरजोराने बोलू लागले आहेत. मात्र अशा मंदीराच्या जमीनी विकणाऱ्या आणि त्यातून लाखो रुपये कमाविणारे आता २३ तारखेला अडकणार आहेत.

तहसीलदार कारवाई करणार, गुन्हा दाखल करून बुलडोजर फिरविणार का? याकडे संपूर्ण जिल्ह्याचे लक्ष लागले आहे. बीड येथील कंकालेश्वर मंदिराच्या ५१ एकर जमिनीवर अतिक्रमण करण्यात आले आहे. आपल्या मर्जीप्रमाणे,

दादागिरी, गुंडगिरी करून १०० रुपयांच्या बाँडवर विक्री केल्या. जमिनीची प्लॉटिंग पाडून कोट्यावधी रुपये कमावले आणि आता हे पाप डोक्याच्या वर गेल्याने परतफेड करण्याची वेळ आली आहे. जुन्या काळी अनेक जण

म्हणायचे की, 'देवाची कोणतीही वस्तु घ्यायची नसते, खायची नसते. मात्र येथे तर देवस्थानची जमीन लुटून खाल्ली आणि आता दादा गिरीची भाषा करू लागले आहेत. मात्र अति तेथे माती असते. देवस्थानच्या जमिनी विकणाऱ्यांनी तुमच्या

पापाचा घडा भरला आहे. येथील जमिनीवर झालेले अतिक्रमण आता बुलडोजरने विकण्याची वेळ आली असल्याची प्रशासनात चर्चा आहे. मात्र ज्यांनी जमिनी घेतल्या त्यांचे पैसे देणार कोण? त्यामुळे ज्यांनी पैसे

दिले ते आता देवस्थानच्या जमिनी विकणाऱ्यांच्या मागे लागले आहेत. आमचे पैसे द्या. आम्हाला तुमचा प्लॉट नको, जमिनी नको त्यामुळे आता या जमिनी विकणाऱ्यांची पळती भुई थोडी झाली आहे. त्यामुळे येणाऱ्या २३ तारखेला तहसीलदार काय फैसला घेतात, बुलडोजर फिरववून अतिक्रमण हाटवून शंभर रुपयांच्या बाँडवर जमिनी विकणाऱ्यांवर गुन्हा दाखल होणार का? याकडे संपूर्ण जिल्ह्याचे लक्ष लागले आहे.



सायं.दैनिक बीड ■ E-mail : beedsarkar @ Gmail.com ■ किंमत: १ रु. ■ पाने : ४

सरकार

संपादक-आदोडे साहस Evening Daily beedsarkar



बीड महाराष्ट्र ■ वर्ष १२ वे ■ अंक २१४ वा ■ सोमवार २१ एप्रिल २०२५ ■ RNI NO. MAHMAR/2012/49908 पोस्टल दिनांक २२ एप्रिल २०२५ पाने ४ किंमत १ रु.

Beed MAHARASHTRA ■ Year 12 Issu 214 ■ Monday 21 April 2025 ■ RNI NO. MAHMAR/2012/49908 ■ पोस्टल क्रं.No.L/SB/Beed/RNP-248/2025-2027

माजलगावात बिलावरून हॉटेल मालकाचा खून

आठडभरात दुसरी घटना; पोलिसांचा नाकर्तेपणा उघड

शेख मुजफ्फर । माजलगाव
माजलगाव शहर आठडभरात झालेल्या दुसऱ्या खूनमुळे अक्षरशः हादरून गेले आहे. दरम्यान, कायदा सुव्यवस्था धाब्यावर बसल्याने पोलिसांचा नाकर्तेपणा पुन्हा सिद्ध झाला आहे. भाजपा पदाधिकाऱ्यांच्या पाठोपाठ हॉटेल मालकाच्या खूनमुळे माजलगाव शहर आणि परिसरात खळबळ उडाली आहे. माजलगाव शहरापासून ४ किमी अंतरावर नागडाव पाटी कॉर्नरवरील गावरान ढाबा मालक महादेव गायकवाड (वय ५४) रा.मंजरथ रोड माजलगाव यांच्या रविवारी रात्री साडेसात वाजेच्या

सुमारास ढाब्यावर बसलेल्या माजलगाव तालुक्यातील आनंदगाव येथील ग्राहकांनी बिलाच्या कारणाने डोक्यावर वार करून प्राणघातक हल्ला केल्याची घटना घडली. या हल्ल्यात ढाबा मालक महादेव गायकवाड व मुलगा आशुतोष महादेव गायकवाड गंभीर जखमी झाले होते. महादेव गायकवाड यांना छत्रपती संभाजीनगर येथे उपचाराती हलवण्यात आले होते. मात्र उपचारादरम्यान त्यांचे प्राणज्योत मालवली. तर मुलगा आशुतोष महादेव गायकवाड याच्यावर उपचार सुरू असून माजलगाव ग्रामीण पोलिस ठाण्यात गुन्हा दाखल करण्याची प्रक्रिया सुरू आहे.



पोलिसांनी दिलेल्या माहितीनुसार, बीडच्या माजलगावमध्ये एका हॉटेलमध्ये देण्याच्या झुल्लुक कारणावरून ग्राहकांकडून

हॉटेल मालक महादेव गायकवाड यांचा उपचारादरम्यान मृत्यू झाला. माजलगाव मार्गावर असलेल्या नागडाव फाटा कॉर्नरवर महादेव गायकवाड यांचा गावरान ढाबा आहे. या ढाब्यावर संध्याकाळी सातच्या सुमारास रोहित शिवाजीराव धावरे आपल्या मित्रांसोबत आला होता. यावेळी रोहितचा हॉटेल मालक महादेव गायकवाड आणि त्यांच्या मुलासोबत बिलाच्या कारणवारून वाद झाला. हा वाद इतका विकोपाला गेला की रोहित आणि त्याच्या मित्रांनी महादेव गायकवाड यांच्या डोक्यावर धारधार शस्त्राने वार केले. त्याचसोबत महादेव यांच्या मुलावर देखील प्राणघातक हल्ला करण्यात आला.

या हल्ल्यामध्ये महादेव आणि त्यांचा मुलगा गंभीर जखमी झाला. गंभीर जखमी महादेव यांना बीडमध्ये प्राथमिक उपचार करून छत्रपती संभाजीनगर येथे हलवण्यात आले. त्याठिकाणी त्यांचा उपचारादरम्यान मृत्यू झाला. तर त्यांच्या मुलावर उपचार सुरू आहेत. या धक्कादायक प्रकरणाने बीड जिल्हा हादरला आहे. उपचारादरम्यान मालकाचा मृत्यू झाल्याने गायकवाड कुटुंबावर दुःखाचा डोंगर कोसळला आहे. आरोपींना लवकरात लवकर अटक करण्याची मागणी नातेवाईकांनी केली आहे. पोलीस आरोपींना कधी पकडतात याकडे सर्वांचे लक्ष लागले आहे.

कड्यात व्यापाऱ्यांचे घर फोडले

आष्टी (सरकार): तालुक्यातील कडा येथे अज्ञात चोरट्यांनी (दि.२०) रविवार रोजी मध्यरात्री घराचा दरवाजा तोडून सोन्याचे दागिने व रोख रक्कम असा एकूण २,३२,००० हजारांचा मुद्देमाल लंपास केल्याची घटना घडली असून चोरट्यांविरुद्ध आष्टी पोलीस ठाण्यात गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे. जिल्हाभरात मागील काही दिवसांपासून चोरीच्या घटनेत वाढ होताना दिसत आहे. अश्यातच आष्टी तालुक्यातील कडा आडत

परळी नगर पालिकेतील त्या ठेकेदाराला आवर घाला

पाणी पुरवठा विभागात पाईपलाईन, मोटार खराब दाखवून दुरुस्ती व नवीन भ्रष्टाचाराचा कळस टाकण्यात लाखो रुपयांचे बिल काढले जातात

बीड (सरकार): परळी नगर पालिकेच्या पाणी पुरवठा विभागात मोठ्या प्रमाणात भ्रष्टाचाराचा कळस गाठला आहे. शहरामध्ये पाईपलाईन, बोअरवेल्स मोटार, खराब झाल्याचे दाखवून नवे टाकणे, दुरुस्ती करणे चांगले पाईप भंगारमध्ये टाकून कर्मचाऱ्यांना हाताशी धरून मोठ्या प्रमाणात बिले काढण्याचे षडयंत्र परळी नगर पालिकेत केले जात आहे. त्यामुळे नगर पालिकेतील त्या गुस्तेदाराच्या सर्व बिलाची चौकशी करावी आणि आतापर्यंत टाकलेले

पाईप आयएसआय ट्रेड आहे का, असेल तर कोणत्या कंपनीचे, जुने कोठे गेले या सर्व गोष्टीची तपासणी करावी अशी चर्चा होत आहे. परळी शहरात विविध भागात नागरीकांना सुविधा देण्यासाठी परळी नगर पालिका कटिबद्ध असून या संकल्पनेला पाणी पुरवठा विभागातून आव्हान देण्यात आले आहे. शहरातून जाणारे पाईप लाईन खराब झाल्याने काढून टाकणे, नवे बसविणे, चांगले पाईप भंगारमध्ये टाकणे, बोअरवेल्सची मोटार खराब झाली नसली तरी

तीच बसविण्याचे मोठे षडयंत्र दिसून येत आहे. गंभीर बाब म्हणजे खराब झालेल्या वस्तू जातात कोठे? नव्या आणलेल्या वस्तू नगर पालिकेच्या कोणत्या अधिकाऱ्याला दाखविल्या जातात. हा अधिकारी मुख संमती देतो कसा? या सगळ्या गोष्टींमुळे अधिकारी, कर्मचाऱ्यांना हाताशी धरून हा ठेकेदार राजरोजपणे नगर पालिका व परळीकरांच्या डोक्यात धुक फेकून महिन्याला, वर्षाला लाखो रुपये दुरुस्ती आणि नवीन बसविलेल्या वस्तूची बिले

काढण्याचा सपाटा सुरू ठेवला आहे. त्यामुळे आधीच पाणीटंचाईच्या त्रासाने त्रस्त झालेल्या नागरीकांत संतापाची लाट उरवली असून सदरील या ठेकेदाराचे तातडीने टेंडर रद्दकरून पाणी पुरवठा विभागाने केलेल्या कामाची चौकशी करावी आणि झोपेचे सोंग घेऊन बसलेल्या कक्ष अधिकारी पाणी पुरवठा विभागातील अधिकारी, इंजिनियर यांना जागे करावे आणि या ठेकेदारावर कारवाई करावी अशी चर्चा होत आहे.

बडतर्फ कासलेचा अजून एक कारनामा उघड

सहा लाख रुपयांची फसवणूक केल्याने अंबाजोगाईत दुसरा गुन्हा दाखल

अंबाजोगाई (सरकार): विविध पोलिस अधिकारी आणि राजकीय नेते यांच्यावर गंभीर आरोपांची राळ उठवून वादग्रस्त ठरलेल्या बडतर्फ पीएसआय रणजीत कासलेचा आणखी एक कारनामा समोर आला आहे. कासले याने मैत्रीचा गैरफायदा घेत तब्बल सहा लाख रुपयांची फसवणूक केल्याचा आरोप अंबाजोगाई येथील व्यावसायिक सुधीर छानराव चौधरी यांनी केला आहे. याप्रकरणी अंबाजोगाई शहर ठाण्यात कासले याच्यावर फसवणुकीचा गुन्हा नोंदवण्यात आला आहे. सुधीर चौधरी हे अंबाजोगाई येथे कुणाल इंटरप्रायजेस नावाने एनर्जी ड्रिंकची एजन्सी चालवतात. चौधरी

यांच्या तक्रारीनुसार, एप्रिल २०२४मध्ये नाहीत. माझी गाडी खासगी सावकाराकडे ठेवून मला व्याजावर पैसे मिळवून दे आणि आपला व्यवहार संपवू असा सल्ला देत त्याने फसवणुकीची परिशीला गाठली. त्यानंतरही त्याने प्लॉट विकून पैसे देतो, असा पुन्हा वेळकाढूपणा केला. अखेर चौधरी यांनी अंबाजोगाई शहर ठाण्यात कासलेच्या विरोधात तक्रार दिली. बडतर्फ पोलिस उपनिरीक्षक रणजीत कासले हे स्वतःच्या खात्यावर दहा लाख रुपये धनंजय मुंडे यांच्या माणसांनी पाठवले, असे सांगत होते.



उद्धव ठाकरेच्या 'प्रतिसाद' नंतर राज ठाकरेकडून मनसेच्या नेत्यांना सूचना

मुंबई (सरकार): मनसेप्रमुख राज ठाकरे यांनी ठाकरे गटाचे प्रमुख आणि माजी मुख्यमंत्री उद्धव ठाकरे यांना एकर येण्याची साद घातली. यानंतर उद्धव ठाकरेंनी देखील प्रतिसाद दिला. यानंतर गेल्या दोन दिवसांपासून राज ठाकरे आणि उद्धव ठाकरेच्या एकर येण्यावरून विविध राजकीय चर्चा सुरू आहे. राज्यातील विविध पक्षातील नेत्यांनी देखील ठाकरे बंधू एकर येण्याच्या चर्चांवर प्रतिक्रिया दिली आहे. ठाकरे बंधू एकर आले तर आनंदच आहे, असं अनेकजण बोलताताना दिसले. मात्र आता राज ठाकरेंनी मनसेच्या नेत्यांना सूचना दिल्या आहेत. राज ठाकरे आणि उद्धव ठाकरे यांच्या युतीच्या प्रश्नाबाबत २९ तारखेपर्यंत बोलू नका, अशा सूचना राज ठाकरेकडून देण्यात आल्या आहेत. मनसेचे ज्येष्ठ नेते प्रकाश महाजन यांनी याबाबत एबीपी माझाला माहिती दिली. राज ठाकरे सध्या परदेशात आहेत. त्यामुळे मनसे आणि शिवसेना ठाकरे गटाच्या युतीचा विषय संवेदनशील आहे. त्यामुळे २९ एप्रिलपर्यंत कोणीही बोलू नका, अशा सूचना राज ठाकरेकडून मनसेच्या नेत्यांना देण्यात आल्या आहेत.

महिलांनो शिक्षात बसल्यास पुरुष प्रवाशांचे फोटो काढा

अजित पवारांनी महिलांना दिला सल्ला

पुणे (सरकार): उपमुख्यमंत्री अजित पवार यांच्या हस्ते पुण्यातील कुषी महाविद्यालय, शिवाजीनगर येथे आज पिक ई-रिक्षा वाटपाचा भव्य कार्यक्रम पार पडला. या कार्यक्रमात पात्र महिलांना ६० पिक ई-रिक्षांचे वाटप करण्यात आले. महिला व बालविकास विभागामार्फत राबवण्यात येणाऱ्या या योजनेच्या माध्यमातून पुणे जिल्ह्यात ४,००० महिलांना रिक्षा वाटपाचे उद्दिष्ट आहे. पहिल्या टप्प्यात १,७२६ लाभार्थ्यांना मंजुरी मिळाली असून, यापैकी ६० महिलांना आज रिक्षांच्या चाव्या देण्यात आल्या. अजित पवार यांनी यावेळी बोलताताना या योजनेचे सामाजिक परिवर्तनातील महत्त्व अधोरेखित केले. ही योजना महिलांना सक्षम आणि बळकट करण्यासाठी आहे. यातून रोजगाराच्या संधी निर्माण होणार असून, महिला समाजाच्या

मुख्य प्रवाहात येतील. प्रवासासाठी पिक रिक्षांचा प्राधान्यानने वापर करावा, कारण त्या सुरक्षित आणि विश्वासार्ह आहेत. यावेळी त्यांनी पुरुष प्रवाशांचे फोटो काढण्याचा सल्ला देत, सुरक्षिततेसाठी हा उपाय उपयुक्त ठरेल. काही विकृत मानसिकतेचे लोक असतात, त्यांच्यापासून सावध राहण्यासाठी हे गरजेचे आहे, असाही सल्ला अजित पवार यांनी दिला. यावेळी अजित पवार यांनी लाडकी मानसिकतेचे लोक असतात, त्यांच्यापासून सावध राहण्यासाठी हे गरजेचे आहे, असाही सल्ला अजित पवार यांनी दिला. यावेळी अजित पवार यांनी लाडकी बहीण योजनेला विधानसभा निवडणुकीत महिलांनी मोठा पाठिंबा दिला. ही योजना कधीही बंद होणार नाही. कुणी कित्तीही अफवा पसरवल्या, तरी महिलांच्या सन्मानासाठी ही योजना सुरू राहिल, असे ठामपणे सांगितले.



